

## Kék hírek

Gyakoribbá váltak a közutakon az állat-gázolások – derült ki a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos keddi sajtótájékoztatóján. Az út menti vadak ellen viszonylag nehéz védekezni, a vadveszélyt jelző tábláknál azonban nem árt a fokozott óvatosság, főként ősszel és télen, amikor a fácánok, nyulak és őzek is keresik az utak mentén az ember által elhullajtott terményeket. Vannak azonban furcsább esetek is, november 23-án az éjszakai órákban egy, az orosházi úton közlekedő autós lovat ütött el. A ló gazdátlanul szaladgálva került a közútra, így ütközött az autóval. Személyi sérülés nem történt, a lovat a bal-eset helyszínére érkező rendőrök befogták és egy közeli tanya elhelyezték. Másnap a tulajdonosa is megkerült, aki ellen szabálysértési eljárás indult.

### Marhák

Állatkínzás alapos gyanújával indult eljárás, ismeretlen tettes ellen, miután november 26-án, egy bejelentésre ellenőrzést tartott a rendőrség egy szarvasi kft. telephelyén. A rendőrök állatorvos és önkormányzati képviselő jelenlétében megtalálták, amire a bejelentés utalt: két tehérgépkocsiban szarvasmarhákat, bezárva. Feltehetően hosszabb ideje voltak már sanitari körülmények között, egy jószág már el is pusztult.

### Disznó

Egy közúti ellenőrzés során találtak a rendőrök november 27-én, Szarvas területén egy személyautóban egy elhullott sertést. Az autóban öcsödi állampolgárok utaztak, s kiderült, hogy az elhullott disznó az örménykúti gyepterületről származik. Miután állatorvos is megvizsgálta az elhullott sertést, azt a szarvasi gyepterületre vitték.

### Libák

Rossz szomszédai viszony áldozata lett három liba Gyomaend-

rődön. November 27-én este tett bejelentést egyikük, hogy szomszédja a libái közé hajtott, s három elüött közülük. A másik felmondta, hogy a szomszéd libái az ő területére ájtók, ezért hajtott közük, majd az elhullott libákat visszahajgálta. Az autós szomszéd ellen rongálás gyanújával indult eljárás.

### Tévedés

Békésszentandráson, egy helybéli egy nyitott lakásba ment november 27-én, ahol lefeküdt és elaludt. A lakás tulajdonosa később konstataulta a történeteket, próbálta felbreszteni az alvó embert, ám nem sikerült neki. A rendőrséget értesítette, de még a kiérkező járőrnek is gondot okozott az alvó férfit felbreszteni, s megtudni, hogy nem rossz szándékkal, csak tévedésből ment az idegen lakásba, ahol mámoros állapotát igyekezett kipihenni.

### Négyszáz ezer

Egy szarvasi férfi tett bejelentést a rendőrségen, amiatt, mert november 8-17 között a lakásában, a két ágya között elhelyezett 400 ezer forintja eltűnt. A bevezetett rendőri intézkedésnek köszönhetően kiderült, hogy az elkövető a család ismerőse, deványai lakos, aki tettét beismerte.

### Hamis pénz

A Szarvasi rendőrkapitányság ezúton is felhívja a lakosság figyelmét, hogy ügyeljen pénzváltáskor, mert sok esetben próbálnak hamis pénzt átváltani, felváltani rossz szándékú emberek. Figyeljenek nagyon, főleg egyedül élő idős emberek, ha hazálo ügy-nökök érkeznek, vagy – mostanában ez az elterjedtebb – ha közüzemi szolgáltatók nevében azzal az indokkal, hogy túlfizetésük van, s hűszeresből kérnek vissza. Minden esetben legyenek figyelemmel nagy címletű pénzfeladásakor, ha csak tehetik, ellenőriztessek annak valódiságát.

## Törd a fejed!

Szarvas Város Általános Iskolája matematika munkaközössége feladatmegoldó versenyt hirdetett a 2004/2005-ös tanévben a város 4. évfolyamos tanulóinak számára.

A verseny célja: a tanulók érdeklődésének felkeltése a matematika iránt, játékos, logikai feladatokon keresztül.

### A harmadik forduló feladatai:

Ha éjjel 12 órakor esik az eső, lehetséges-e, hogy 96 óra múlva napsütéses lesz az idő?

### Válaszokat indokold!

A megoldást tedd borítékba, és juttasd el személyesen vagy postán a következő címre: Szarvas Város Általános Iskolája, „Törd a fejed!” 5540 Szarvas, Fő tér 3. Beküldési határidő: december 16.

A második fordulóra egy helyes megfejtés érkezett Demeter Vi-

## Jótekonysági felhívás

A Családsegítő és Gondozási Központ ez év karácsonyán is szeretné megajándékozni a gondozásukban álló családok gyermekeit.

Ezért kérjük a város lakosságát, hogy az otthonukban lévő feleslegessé vált, megunt, de használható, jó állapotban lévő játékokat, mesekönyveket ajánlják fel ezen családok gyermekeinek, hogy az ünnepek számukra is még örömeitől és felejthetetlen legyen.

A játékokat a Családsegítő és Gondozási Központ Gyermekjóléti Szolgálat (Szarvas, Kossuth L. u. 58.) gyűjti és juttatja el az ünnepek előtt a családokhoz. A gyűjtés ideje: a felhívás megjelenésétől december 12-ig, hétköznap 8-16 óra között a fenti címen.

Segítséget ezúton is köszönjük.

## Tisztelt Szarvasi Vállalkozók!

Egyesületünk 2000 óta működik Szarvason karitatív célokkal a szarvasi gyermekek és ifjúság szolgálatában. Tehetségvédő, kortárssegítő és dropprevenációs tevékenységünk mellett hagyományra vált, hogy a Családsegítő és Gondozási Központtal karöltve minden évben megrendezzük a „Mindenki Karácsonya” című ünnepi alkalmat a szarvasi hátrányos helyzetű gyermekeknek. Szeretnénk, ha az előző évekhez képest idén még több gyermeket tudnánk meghívni. Ehhez természetesen összefogásra van szükség, amelyhez nélkülözhetetlen az Ön és cégének segítő rész-

vétele. A gyerekek megvédeléséhez és megajándékozásához tisztelettel kérjük támogatásukat. A rendezvény költsége több, mint száz ezer forint és ha Önök ennek töredékét felajánlják, már is nagyban hozzájárulnak a rendezvény sikeréhez.

Kérjük, hogy amennyiben támogatni kívánják a Mindenki Karácsonyát, válaszukat a 06/20-204-55-83, vagy 06/70-249-92-28 telefonszámokra szíveskedjenek jelezni, vagy a [szia@szarvasnet.hu](mailto:szia@szarvasnet.hu) e-mail címre.

Köszönettel: **Szenes János**  
az egyesület elnöke

## AIDS-elleni Világnap december 1.

„Red Ribbon” Mit üzen a piros szalag 20 évvel a HIV/AIDS járvány felbukkanása után? A piros szalag 1991 óta az AIDS-ellenes küzdelem jelképe.

Az ENSZ UNAIDS becése szerint ma a világon több, mint 40 millió ember él HIV/AIDS-el. Magyarországon ma 1000 főt tartanak nyilván HIV pozitívként, ennek 4-5-szöröse a ki nem szűrt fertőzöttek száma, akik tudatlanul és rossz szándék nélkül fertőzik meg állandó, vagy alkalmi szexuális partnereiket.

### Maga az AIDS

A HIV vírus (az immunrendszer káros meggyengülését okozó vírus) az AIDS betegség okozója. Az első megbetegedések

az 1980-as évek elején jelentek meg és azóta is folyamatosan emelkedik a fertőzöttek száma. Az AIDS szerzett immunhiányos tünetegyüttes, mely egyelőre nem gyógyítható, halálos betegség. A jelenlegi gyógyszerkombinációk fegyelmézetted szedése mellett az életminőséget jobbtítani lehet, valamint az életet meghosszabbítani.

### A fertőződés kimutatása

A fertőződést követő 8 héten belül mutatható ki a HIV vírus által termelt ellenanyag a vérből. A vizsgálatot a bőr-, és nemibeteg gondozókban, a megyei Állami és Népegészségügyi Intézetek laboratóriumában végzik el.

## Meghívó

### Az ADIS-ellenes világnap városi rendezvényére, december 8.

„Egyszeri életed percnyi röpké lét,  
Napjaidat véletlenre bízad,  
Nem felelhetsz mindig mindenért!”

(Vesztergom Andrea)

Nem kérдем még most sem... Júlia emlékére) Tisztelettel meghívjuk az érdeklődőket az ÁNTSZ Békés Megyei Intézete és a Szarvas Város Önkormányzat Egyesített Gyógyító-megelőző Intézete

### AIDS-ellenes Világnap városi rendezvényére.

A rendezvény helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas. A rendezvény időpontja: december 8. 13 óra.

### Program:

- Megnyitó
- Hegyi Gáborné vezető védőnő előadása az AIDS, az AIDS-ellenes Világnap történetéről.
- Dr. Kozma György szülésznőgyógyász, gyermek-, és ifjúsági nőgyógyász előadása az AIDS-ről, a szexuálisan terjedő betegségekről, szexuális kultúráról.
- Gaál Roland pszichológus előadása a párkapcsolatokról, kommunikációról tinédzserkorban.

## Parkbizottság

A formáságok mellőzésével, az alapfeladatok meghatározásával létrejött egy új bizottság, melyet egyszerűen csak Parkbizottságnak neveztek el.

A közelmúltban, az alakuló ülésen dr. Patay István a TSF rektora mondta el, miért is kezdeményezték a bizottság megalakulását: A Bolza-kastély a város egyik legszebb, és legszebb helyen fekvő épülete – több évi kihasználatlanság után – új „gazdát” kapott, a kezelői jogokat a TSF gyakorolja. Az épületben a Rektori Hivatal és a Gazdasági Igazgatóság kap helyet. Meg kell kezdeni a rekonstrukciót – egyelőre saját erőből. El kell készíteni az épület és az előtte lévő, helyileg védett park felújításának tervét. Ez utóbbihoz nyújthat segítséget a bizottság.

A tagok bemutatása után meghatározták a legsürgősebb és legfontosabb teendőket, s számba vették, ki mit vállal. A munkát dr. Patay István rektor koordinálja, s a TSF viseli a legfontosabb állam-megővő munkák anyagi terheit. Ennek felelőse Tóth László gazdasági igazgató. A legsürgősebb teendő a „takarítás”. Ez nem csak az avar és a hulladék eltávolítását jelenti, hanem a parkba nem illő növények eltávolítását is. Ezt a munkát Szijártó Péter az Arborétum igazgatója vezeti, bevonva a TSF hallgatóit is. A legfontosabb munka a dendrológiai térkép elkészítése lesz: fel kell mérni a park faállományát, annak állapotát. Ezt a munkát is Szijártó Péter vezeti, s szakemberek segítségét várja. Szelekovszki László a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal környezet-, és természetvédelmi főtanácsosa a megyei hivatalban található, a parkra vonatkozó dokumentumok felkutatásával és szakmai tanácsokkal segít. Tóthné Hanyecz Katalin, a Körös-Maros Nemzeti Park osztályvezetője az Anna-liget és az Anna -ligeti kas-

csolja a képviselő-testület véleményét, elvárásait. A szervező munka Horváthné dr. Kepnyes Editnek, a TSF főtitkárának feladata lesz.

Dr. Patay István – mint mondta – szeretné, ha nem „ülésező”, hanem dolgozó bizottság lenne a Parkbizottság, melynek alakuló ülésén már született is két határozat: Az erősen pusztuló, a 44-es útra is veszélyes öreg nyárfa nem távolítják el, hanem az elhalt részeket levágva megkísérlik megfiatalítani. A kerben „idegen elem” a most kihasználatlan csónakház, amit célszerű lenne lebontani.

A végzett munkát legközelebbi ülésükön, tavasszal tekintik át a bizottság tagjai.

- F -



## Goldex Security

Budapest, Orszly út 32.  
Gyula, Béke sgt. 58.  
Szeged, Budapesti út 8.  
Békéscsaba, Dobozi út 5.  
Szarvas, Vasút út 60.

### Személy- és vagyonvédelem

#### Akkreditált felnőttoktatás

#### Magánnyomozás és jogérvényesítés INTERNET SZOLGÁLTATÁS

#### Számítógépes, telefonos biztonságtechnikai hálózatépítés és karbantartás ISO auditra való felkészítés

#### A Goldex Security Kft.

### személy- és vagyonőr

#### (OKJ) tanfolyamot indít

#### SZARVAS, BÉKÉSCSABA, GYULA GYOMAENDRÓD, OROSHÁZA

### KORLÁTLAN INTERNET SZOLGÁLTATÁS KEDVEZŐ ÁRON

Érdeklődni: 66/311-872

20/429-3889 • 20/924-0121